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Thrakon Hydro R 
 
Хидрофобен импрегнатор със силоксан 
 
 
 
Продукт/ Области на приложение 
Готов за употреба, прозрачен импрегнатор с разтворители. За надеждна защита от влага и вода. 
Полага се върху всички минерални основи – открит бетон, мазилки, зидарии, декоративни тухли, 
плочки, естествен и изкуствен камък, керемиди и др. След полагане продуктът не формира филм върху 
основата и остава паропропусклив. 
 
 
Подготовка на основата 
Основата трябва да бъде добре почистена от прах, мазни петна и други елементи, които намаляват 
адхезията. Нестабилните слоеве се премахват механично.  
Съседните повърхности да се предпазят от въздействието на разтворителите в продукта. Продуктът се 
полага ръчно (валяк, четка) или машинно (безвъздушно впръскване) на 1 или 2 слоя на принципа 
“мокро върху мокро”. 
 
Разходна норма 
0,150 - 0,350 L/m2 (в зависимост от вида основа) 
 
 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА ОПАСНОСТ 
H226 Запалими течност и пари. H372 Причинява увреждане на органите посредством продължителна 
или повтаряща се експозиция. H304 Може да бъде смъртоносен при поглъщане и навлизане в 
дихателните пътища. H336 Може да предизвика сънливост или световъртеж. H411 Токсичен за 
водните организми, с дълготраен ефект. EUH066 Повтарящата се експозиция може да предизвика 
изсушаване или напукване на кожата. P101 При необходимост от медицинска помощ, носете 
опаковката или етикета на продукта. P102 Да се съхранява извън обсега на деца.   
 
ПРЕПОРЪКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ  
P210 Да се пази от топлина/ искри/ открит пламък/ нагорещени повърхности. Тютюнопушенето 
забранено. P233 Съдът да се съхранява плътно затворен. P260 Не вдишвайте изпаренията. P271 Да 
се използва само на открито или на добре проветриво място. P280 Използвайте предпазни ръкавици/ 
предпазно облекло/ предпазни очила/ предпазна маска за лице. P301+P310 ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: 
Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар. P501 Съдържанието /съдът да се 
изхвърли на подходящо място съгласно местните разпоредби за третиране на отпадъците. Съдържа: 
Хидрокарбони, C9-C12, n-алкани, изоалкани, cyclics, ароматни съединения (2-25%) 
 
Съхранение и срок на годност 
Да се съхранява при температури над 0°C в сухи и защитени от директна слънчева светлина 
помещения. Срок на съхранение в оригинални, неотворени опаковки - най-малко 24 месеца от датата 
на производство, отбелязана на опаковката. 
 


